

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ

Ακριβές φωτοαντίγραφο αποσπάσματος της υπ' αριθ. 40/2021 οριστικής απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, που βρίσκεται στα χέρια μου, το οποίο αρμόδιος δικαστικός επιμελητής καλείται να επιδώσει νόμιμα προς :

1. Την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «**ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.**», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αιόλου αριθ. 86) και διατηρεί υποκατάστημα στη Ρόδο (Πλατεία Κύπρου), νόμιμα εκπροσωπούμενη,

2. Την ανώνυμη τραπεζική εταιρείας με την επωνυμία «**ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ**» (**ALPHA BANK**), που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σταδίου αριθ. 40) και διατηρεί υποκατάστημα στη Ρόδο (Πλατεία Κύπρου), νόμιμα εκπροσωπούμενη,

3. Την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «**ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.**», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθ. 4) και διατηρεί υποκατάστημα στην Ρόδο (οδός Ιερού Λόχου αριθ. 7 & Αμερικής), νόμιμα εκπροσωπούμενη,

4. Την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «**ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Όθωνος αριθ. 8) και διατηρεί υποκατάστημα στη Ρόδο (οδός Καρπάθου & Αβέρωφ), νόμιμα εκπροσωπούμενη,

5. Την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «**ΑΤΤΙΚΑ BANK Α.Τ.Ε.**» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ομήρου αριθ. 23) και διατηρεί υποκατάστημα στη Ρόδο (οδός Παλαμά αριθ. 17-19 & Αβέρωφ), νόμιμα εκπροσωπούμενη,

6. Τον πιστωτικό συνεταιρισμό με την επωνυμία «**ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε.**», που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης (Λ. Ικάρου 5 και Εφέσου) και διατηρεί υποκατάστημα στη Ρόδο (οδός Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 11), νόμιμα εκπροσωπούμενη, και

7. Την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «**VIVA.GR – VIVA ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.**», που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφόρος Αμαρουσίου – Χαλανδρίου 18-20, Σωρός), νόμιμα εκπροσωπούμενη

προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες και στις οποίες κατ' άρθρο 712 σε συνδυασμό με το άρθρο 724 ΚΠολΔ δηλώνουμε ότι :

(Α) Δια του παρόντος ΚΑΤΑΣΧΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΩΣ ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ ΣΑΣ ΩΣ ΤΡΙΤΩΝ τις πάσης φύσεως απαιτήσεις των παρακάτω οφειλετών, που προέρχονται από οποιαδήποτε έννομη σχέση και συναλλαγή με τους καθ' ων η συντηρητική κατάσχεση οφειλετών μας, καθώς και από οποιασδήποτε μορφής κατάθεση, που τηρείται στην Τράπεζά σας και δη κάθε χρηματικό ποσό, το οποίο τυγχάνει νυν κατατεθειμένο ή πρόκειται να κατατεθεί στο μέλλον σε τυχόν μελλοντικούς λογαριασμούς

Ρόδος 4/2021
Δικαστικός επιμελητής

σε Ευρώ ή οποιοδήποτε άλλο νόμισμα, καθώς και οποιαδήποτε απαίτηση ενεστώσα ή μέλλουσα, ληξιπρόθεσμη ή μη από οποιαδήποτε άλλη αιτία, ήτοι από σύμβαση δανείου ή σύμβαση πιστώσεως με την μορφή του ανοικτού (αλληλόχρεου) λογαριασμού και κάθε εν γένει σύμβαση πιστώσεως, από σύμβαση μίσθωσης θυρίδας, από αξιόγραφα, από μετοχές, από οποιοδήποτε τίτλο κλπ με δικαιούχους :

1. τον Θωμά – Δημήτριο Σπανό του Χρήστου, κάτοικο Ρόδου, 5^ο χλμ Λεωφόρου Ρόδου – Λίνδου, με Α.Φ.Μ. 027637336 ΔΟΥ Ρόδου και **μέχρι του ποσού των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €)** και

2. την Ελένη Καρόφτη του Μερκουρίου, κάτοικο Κρεμαστής Ρόδου, με Α.Φ.Μ. 54656203 και **μέχρι του ποσού των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000 €)**, ως επιδικασθέν κεφάλαιο, αντίστοιχα.

(B) ΟΤΙ ΕΠΙΤΑΣΣΟΥΜΕ ΕΚΑΣΤΗ ΕΚ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ, ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΤΙΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΘ' ΩΝ το παρόν κατασχετήριο (συντηρητική κατάσχεση) σε αυτούς : **1. μέχρι του ποσού των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €)**, για τον πρώτο των καθ' ων και **2. μέχρι του ποσού των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000 €)**, για την δεύτερη εξ αυτών, αλλά να φυλάσσει τις ως άνω απαιτήσεις ως μεσεγγυούχος, προκειμένου να τις αποδώσει στον **Ανδρέα Μαντζόν του Φραγκίσκου, κατοίκου Ρόδου (οδός Υψηλάντου αριθ. 11) με Α.Φ.Μ. 020923817**, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από την πληρεξούσια δικηγόρο του, που υπογράφει την παρούσα, και όχι στους καθ' ων η παρούσα, με σκοπό την ικανοποίηση απαιτήσεώς του εναντίον των καθ' ων, η οποία περιγράφεται στην ως άνω υπ' αριθ. 40/2021 οριστική απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, όταν εφοδιαστεί με εκτελεστό τίτλο.–

Ρόδος, 2 Απριλίου 2021

Η του επιτάσσοντος

Ανδρέα Φ. Μαντζόν

πληρεξούσια Δικηγόρος

ΕΠΙΣΤΗΜΗ Ψ. ΓΙΑΡΙΜΟΓΛΟΥ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΒΡΥΟΛΑΔΩΝ 2 - ΑΙΓΑΛΕΩ 12242

Α.Φ.Μ.: 158803804 - ΔΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ

e-mail: ep.giar@gmail.com

τηλ.: 6987845084